11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2014 14:46:21

dopmupoBaHus 3aKkim0oueHust Bpava: 10.10.2014 22:13:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289693/answer/289700




IocTaToyHO YacTo 6aaHOIOCTUT UMEeeT UCX0f B pumo3. B cinyyae pa3BuTusi pyOLOBEHIX N3MEHEHUH
KpaiiHel MJI0TH, TpefaraeTcs oope3anue . CoaiiTe BrigeneHus Ha 6akmoceB u Ha MIIIIII. TTo
pe3ynbTaTaM MOXHO OYHeT IIaHUPOBATh JIEUEeHHUE.



